



OBČASNÍK

č. 3/23

Město Krásné Údolí

Krásné Údolí čp. 77, 364 01 pošta Toužim

IČ: 00573256, DIČ: neplátce DPH

Tel.: 730 182 849, starosta: 724 180 369

e-mail: ucetni@krasneudoli.cz, starosta@krasneudoli.cz

Datová schránka ID: yynax3j

www.krasneudoli.cz

září 2023

Vážení spoluobčané,

dovoluji si Vás opět seznámit s některými informacemi a aktualitami spojených se životem v našem městečku a Odolenovicích.

V polovině června byla dokončena rekonstrukce kulturního domu. V rámci této akce byly opraveny vnější stěny objektu a následně nataženy nové omítky, vyměněna vstupní vrata do bývalé kotelny za plastové dveře, nainstalován nový hromosvod, kompletně zrenovován rozpadající se sokl jižní stěny i s izolací proti pronikání vlhka do podlah budovy, nový okapový systém včetně vsakovacích jam na dešťové vody v přilehlém svahu, kompletní ochranné nátěry střech, komplexní úprava vstupu, vnější nátěry vstupních dveří a ostatních dřevěných konstrukcí. Celkové náklady na uvedené práce jsou ve výši 2.215.867 Kč. Obdržená dotace od Karlovarského kraje byla 250 tisíc korun.

Dovolím si ještě vrátit k akci „Krásné Údolí, Úprava veřejného prostranství“, chcete-li Nové hřiště u školkové zahrady (za hřbitovem). Reaguji na některé dotazy, resp. připomínky některých z vás. Jedná se skutečně o úpravu „pláně“, v jejímž rámci se jako „přídavek“ nainstalovaly herní prvky pro využití dětí a mládeže (worhout). Jedny z hlavních podmínek pro získání dotace byly, že prostranství musí mít určité velikostní parametry, musí být 24 hodin denně volně přístupné, musí obsahovat i určité procento laviček a odpadkových košů a nesmí být oplocené. Tento prostor toto vše splňuje. Hřbitovní zeď patří ke hřbitovu, pletivo k víceúčelovému hřišti, plot je soukromý (Marečků) a další oplocení náleží k zahradě mateřské školy. Z těchto důvodů se proto „hřiště“ nebudovalo třeba v parku, nebo ve fotbalovém areálu, jak někteří namítali. Toto místo prostě splňovalo vše požadované. Výstavbu jsme v potřebném termínu stihli, administrativně vše řádně vyřídili a kontrola zástupců Státního zemědělského intervenčního fondu tento měsíc také dopadla v pořádku. „Hřiště“ vypadá, myslím, pěkně, jednotlivé prvky jsou bytelné, ukotvené v betonových patkách a vybrali jsme takové, které nevyžadují speciální dopadové plochy (postačuje tráva). Provedení prvků je „antivandal“, kdy základním materiálem je kov a tvrzený speciální plast. Ve výběrovém řízení se podařilo zajistit záruční dobu v délce deseti let a celkové náklady skončily na sumě 991.470 Kč. V rámci dotace dostaneme 80% uznatelných nákladů = 793.176 Kč (tzn. náklady města na tuto akci jsou ve výši 198.294 Kč). Věřím, že „hřiště“ bude využíváno léta, i když je trochu „bokem“ a mimo centrální bydlení ve městě.

Opakuji, že v souvislosti s využíváním i těchto prostor mají zodpovědnost za děti jejich rodiče nebo jejich doprovod. Nicméně bych vás rád požádal o informování o případných vzniklých úrazech dětí. Důvodem je vyhodnocení bezpečnosti jednotlivých prvků a případná prevence. Jak se již ukázalo, není úplně vhodné posílat usazené děti na lanovce zpět na start takovou silou, aby se „rozmázly“ na této stojně. Zde samozřejmě není brzda sedačky jako na koncové stojně instalována.

Vydává: Městský úřad Krásné Údolí pod číslem registrace MK ČR E 20052.

Sídlo: Krásné Údolí čp. 77, 364 01 Toužim. Odpovědná osoba: Ing. Martin Frank.

Náklad: 150 výtisků, Distribuce: zdarma. Příspěvky, připomínky a příjem inzerce osobně, poštou nebo e-mail.

Číslo 3/23 vyšlo: dne 01. 09. 2023